

## 【历史记载】

# 中山县开展大抓经济收入活动

(《南方日报》1980年5月26日第1版 卢展铨 孙浩添)

**本报讯** 中山县农村各社队正在利用春耕大忙过后的有利时机，在搞好水稻田间管理的同时，集中精力，开展大抓经济收入活动。

中山县是我省商品粮重要产区之一，粮食生产任务繁重，两造大忙季节都要高度集中劳动力投入水稻生产。一年里，只有5、6月和9、10月份是农闲时间。中山县委认为，要使粮产区农民尽快富裕起来，除了抓好粮食生产、搞好现有多种经营项目外，还必须抓住两造农忙间隙大抓一下经济收入。为此，今年春耕结束后，县委及时部署各社队，在5、6月份广泛开展大抓经济收入活动。

根据县委的部署，县、社和大队都成立了抓经济收入的领导小组，分工1名主要领导专管，生产队抽出副队长专抓；财贸、工交和计划等经济部门分别派人下去帮助社队广开副业门路，做好种籽、种苗、饲料和生产资料的供应工作，解决发展生产所需的资金问题，并进行技术指导。食品部门从4月份以来，组织和投放了猪苗9240头，鸭苗30.2万只，鸡苗8万多只给农村社队。果菜公司派了52人下乡，并且聘请了老农29人作巡回技术指导，帮助社队发展蔬菜、水果生产。现在，各社队已初步掀起抓经济收入的热潮。